

市委书记毛万春在市人大常委会成立30周年纪念大会上强调 洛阳在中原经济区中要有更大作为

□记者 李松战

本报讯 昨日上午,我市举行市人大常委会成立30周年纪念大会。市委书记毛万春代表市委向市人大常委会成立30周年表示祝贺,向历届市人大常委会为洛阳发展作出的贡献表示感谢,并希望全市各级人大常委会不辱使命,倍加顾全大局、倍加珍惜团结、倍加维护稳定、倍加干事创业,在推进“富民强市”目标中作出更大贡献。

市领导常振义、周宗良、王全乐、吴中阳、尚朝阳、李柳生、杨玉龙、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元等出席大会。

大会由市委常务副书记李兴太主持。

往届市人大常委会主任、副主任,市十三届人大常委会组成人员,市人民检察院、市人民法院、市直机关负责人,各县(市)区人大常委会负责人参加大会。

1979年7月,五届全国人大二次会议通过了修改宪法的决议和地方组织法,决定在县级以上各级地方人民代表大会设立常务委员会。1980年9月26日,在洛阳市第七届人民代表大会第一次会议上,选举产生了洛阳市人民代表大会常务委员会。

市委书记毛万春在大会上发表讲话。他说,这30年来,洛阳经济社会发生了翻天覆地的变化。去年,洛阳经济总量达到2075亿元,全口径财政收入达到271亿元,这

一成绩背后,各级人大常委会作了许多有益的工作,功不可没;洛阳在城市建设、工业经济和项目建设、民生改善等方面亮点频现,得到全市人民认可,各级人大常委会为此进行不懈的努力,作出了重要贡献;在历届党委、人大、政府、政协的正确领导下,目前洛阳社会和谐稳定、政通人和,其中各级人大常委会依法履行职责,发挥了独特作用。

毛万春指出,要实现富民目标,就必须千方百计增加城乡居民收入,切实保障和改善民生,切实抓好信访稳定工作和安全生产工作;要实现强市目标,就必须在全市上下继续旗帜鲜明地高举一面旗帜,就是——悠悠万事,唯科学发展为大,唯科学发展为先,唯科学发展为重,唯科学发展为本,唯科学发展为要,继续坚定不移地走强市之路。各级人大常委会要围绕这一大局进行定位,任重而道远。

毛万春强调,我们要把“富民强市”放在更宽广的视野、更高的战略定位中去统筹考虑。在省委、省政府谋划的中原经济区中,洛阳要积极融入、抢占先机,争取有更大作为。具体来说,就是要靠郑州、洛阳呼应发展、相向发展,进而实现一体发展,形成集合集聚优势,成为中原经济区龙头;在中原经济区“三化”协调发展中,洛阳要起示范带动作用,坚定不移地走新型工业化道路、特色城镇化道路、农业现代化道路。在推进“富民强市”过

程中,希望各级人大常委会按照市委的总体部署,对出现的问题进行问津把脉、建言献策,从而作出应有的贡献。

毛万春提出,各级人大常委会还要积极探索中国特色社会主义民主政治建设,实现党的领导、人民当家作主和依法治国的有机统一;要加强人大系统自身建设,做到善于团结、谋事干事、清正廉洁、群众认可。

毛万春指出,支持人大工作要更加有力,为人大开展工作创造良好条件。

市人大常委会主任常振义在讲话中指出,当前和今后一段时期的工作中,全市各级人大常委会要坚持党的领导,始终把握人大工作正确的政治方向;要围绕“真学真干、富民强市”,积极作为、主动作为,发挥人大在促进科学发展中的重要作用;要准确站位、尽职尽责、依法依规、求实求效,积极履行各项职责,不断开创新局面;要充分发挥代表作用,增强代表工作活力,不断提升代表工作水平;要提升素质、转变作风,切实加强自身建设,不断提升履职能力。



2000年,市人大常委会成立20周年

从1980年到2000年,洛阳市人大常委会走过了20个春秋,加快地方立法步伐、强化监督职能、注重依法决策、通过人事任免体现民意。

20年间,市人大常委会加快地方立法步伐,先后制定、修改地方性法规32件,许多法规至今还在沿用。

20年间,市人大常委会强化监督职能,围绕打击假冒伪劣产品、减轻农民负担等社会突出问题和中心工作开展执法检查,净化洛阳执法环境。

20年间,市人大常委会注重

依法决策,牡丹花会的举办、与6个国家10多个城市缔结为友好城市……均由其决定。

20年间,市人大常委会通过人事任免体现民意,不仅履行了任免国家机关工作人员的职责,而且对其任职情况进行了有效监督。

(记者 孟国庆 采访整理)

商业车险打折还省15%
服务更便利 省时更省心
阳光保险电话车险
400-80-88888



看本地信息 只上洛阳网

权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。

“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。

核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。

荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼